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kR R AR B EIR R E BT - K B i S0 & e R
BATHEX 7 EthEEMREENRG - BREBELFHERAERRITRZR £
AR R s R b s ST o KR AR SN R 2 F e W R AR 5
i DAAN (R 9 7 =R 7 T -

W ¢ MAGESH I 38 431k for » while Bl do {...} while - DAfEH]
FEAREE » B8 —RLRBEAL 7 LR - ATWITE DI RE KBS » Blan - % A> B C Bl D AR
—Se Gt > Horp B Fys i AR Al

for (A ; B; D) {

C;

}

FEE T

A

while ( B ) {
C;
D ;

}

X5 i L0 P P RE TR K W AR Y B e i 1 BT RSl e (P - B 1SR X B B Bl B - Sk D
AHE  REEARMEHATE] - HEHER R A G R EERK F do { ...} while P
o B
do {
A
} while ( B ) ;

R e A B =0 B £ A X T 2®& > KNIk A BAOFIIT KA v REBREEE [ - 1t
Gb > 25 AR A AR R R b £ R Bk RS > DT e DUGE Y break #GI -

B cnyiE 1 X EEH if BEEATAN if ... else ... FEEEHE » B4 :
if ( A) B ; if ( A) if ( A1)
Bl ; Bl ;
else else if ( A2 )
B2 ; B2 ;
else
B3 ;
HERAD N switch Bl 0?20 : O #HEN - BEFWHIEHEN if ... else
FEE - Bl
if (A)
B1 ; (A)? (B1): (B2) ;
else
B2 ;
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B1 Bl B2 fff R Bl Rl - O70: O B B EE B 7 @A - BIAILL T
FAERE 1 BBUE > % i /MR 0 JIE R 0 TEIJB&)*% 10 :

i=(i<070:10) ;

it SR E > HIE SR -
if (i <0)
i=0;
else
i= 10 ;

DAL 6 C GEILED 2 I FEAR RN A > SEAE AT I RE a5 A BT A SRl 3 -

: BIBTVEIUERE
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int sum = 0 ;

sum = sum + 1 ; sum
sum = sum + 7 ; sum
printf( "%d\n" , sum ) ;

HEYIED 1 E 9 Y HAE 3 Bir e &k 171EEE ] » QA5 1k

printf( "%d " , 1) ; printf( "%d " , 2 ) ; printf( "%d " , 3 ) ;
printf( "\n" ) ;
printf( "%d " , 4 ) ; printf( "%d " , 5 ) ; printf( "%d " , 6 ) ;
printf( "\n" ) ;
printf( "%d " , 7 ) ; printf( "%d " , 8 ) ; printf( "%d " , 9 ) ;
printf( "\n" ) ;

HUEN— B L
printf( "x" ) ; printf( "\n" ) ;

printf( "x" ) ; printf( "x" ) ; printf( "\n" ) ;
printf( "x" ) ; printf( "*" ) ; printf( "x" ) ; printf( "\n" ) ;
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BEfe e N R i 7R

sum + 3 ; sum = sum + 5 ;
sum + 9 ;
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BEANNFRER
// B : 1x1=1 1x2=2 1x3=3 ...

9
printf( "%2d x %2d = %2d ", 1, 1,
printf( "%2d x %2d = %24 " , 1

N

printf( "%2d x %2d = %24 ", 9, 1, 9) ;
printf( "\n" ) ;

// BTF] ¢ 1x2=2 2x2=4 3x2=6 ... 9x2=18
printf( "%2d x %2d = %24 " , 1, 2, 2 ) ;
printf( "%2d x %2d = %2d " ,

N
N
N

p—

printf( "%2d x %2d = %2d " , 9, 2, 18 ) ;
printf( "\n" ) ;

// ESLF] : 1x9=9 2x9=18 3x9=27 ... 9x9=81
printf( "%2d x %2d = %2d " , 1, 9,9 ) ;
printf( "%2d x %2d = %2d " , 2, 9, 18 ) ;

printf( "%2d x %2d = %2d ", 9, 9, 81 ) ;
printf( "\n" ) ;

DU F iR 3 7 i A Ut T o0 » Ktk s (row) - £/ 51 > 3 H1H
JUEGEH R - A 7 AR AR S 1% B N ARAUR < Wi — i ¢ B
fit§ -

SHEBELN

FE 3 A SR G o o ¥ S SO I s s A R AR o A B 18] B )
bt > DA R Bl > A4 printf WRYREBLIPA BN - HEGZH 1 2 9 KA
KL AT P E 2 el Bt i 1 B> HAEASE £ 510 (row) Tl 1 2] 9
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for (i =1; i<=9 ; ++i) {
printf( "%2d x %2d = %2d " , j , i, i*j ) ;
}

printf( "\n" ) ;
FHA S 5 SRR T 1 Ry e > [RIE § Aol PEZEREAE 1 WMo g - Hk 1 &5
9 FrLATE K

for ( j=1; j<=9; ++j) {
for (i =1; i<=9; ++i ) {
printf( "%42d x %42d = %2d ", j , i, i*j ) ;
}

printf( "\n" ) ;
}
AR SE R T LJuaRe AR 1 SR ZURE - ) 09 TAEE U i — SR B Y RO R
Buan - mAKREEA - E B EE

#inclue <stdio>
int main() {

int i , j ;
for ((j=1; 3 <=9 ; ++j) {
for (1 =1;1i<=9; ++i ) {
printf( "%2d x %2d = %24 " , j , i , i*j ) ;

}
printf( "\n" ) ;
}
return O ;
}
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R B FBEHIEA > BTN TSR n B 2 PIGAER - HERAE
BB 3 MHRR A EERAS NI (7 > PR N &> B2 n-1 Rk o fEFHERAY
ABEE T FRET DU ER > A n AR E B AN D ERBRIRR T K o AR A R BT
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int n ;
scanf( "%d" , &n ) ;

if (n==2) { printf( "%d E2E%¥\n" , n ) ; return 0 ; }
if (n% 2==20) { printf( "%d NEE#\n" , n ) ; return 0 ; }
if (n’% 3==0) { printf( "%d NEE#\n" , n ) ; return 0 ; }

ifi( nY% (n-1) ==0) { printf( "%d NEE#\n" , n ) ; return 0 ; }
printf( "%d E2E¥\n" , n ) ; return 0 ; }

DL EWY return 0 AR R 20K BERE 1 020 main HEARBEAT -

SHEBEL

FELL B R s BR TSR if RS e RO N ER BeR BLATYE - RIE 2
PRAG——EWE] n-1> FrLLE AR DUE A — A8 Bk B A BEEHER i REH -
118 46 4= 2R 4 By A6 4 =gl w0 5 B T AE el B 2 1) > A2 3] DASRES ke

for (int 1 = 2 ; i <= n-1 ; ++i ) {
if (n%i==0){
printf( "%d FEEH\n" , n ) ;
return O ;

}
}

m_EBE R ARG R Ut R

#include <stdio.h>

int main() {
int n ;
scanf( "%d" ,&n) ;

if (n==2){ printf( "%d 2B \n" ,n ) ; return O ; }

for (int 1 =2 ; i <= n-1 ; ++i ) {
if (n%i==0){
printf( "%d FNEEBEH\n" , n ) ;
return O ;

}
}

printf( "%d ZE#H\n" , n ) ;
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return 0 ;

}

DA iR QRS 6 AT B e SRR (ERERY > (HANRERER - Bl - fEB02 L ZHFIE n &
TREH o WARHER 2 FAKRRE n-1 - FE L HEEREVNRAER /o 0B
Bm] > pEAMER T B 2 DASE > AN ZEEE - PR R DU E R AR B SR IS 6 B A L

T LR

B SIEN B

E A B e 2E e LB DU N B & e

Beyogth 1646 B bEm s > B

AT OER - BB EIIEIE N = (lower triangle) £ =X o A2 = 09 K 5 & AE
g i XA XEES > e > B B S RYFITED ST Rl FFE I

2k

DWW N -

2l

e i A HEN 5 8% n o

. 4 8 . 5

D
o8]

10
11
12

10

O N
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scanf ( "%d"

A !
printf(
printf(

/52
printf(
printf(
printf(

, &n ) 5 // R
il

n%d n s
"\Il" ) ;

1)

el

n %d n s
n %d n ,
n \nll ) ;

2) ;
n+l ) ;

// % n ¥l

printf(
printf(

n %d n ,
n %d n ,

n) ;
(n+1)+(n-2) ) ;
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printf( "Y%d " , (+D+(@-1)+@-3) + ... + 1) ;
printf( "\n" ) ;

DU 5 o Sy A 8 2 A A ot P S5 7 G A TR A B mT e D WO B DL
R fU3R -

SHEBEL

WIIEARY > DL ERE—d 51 (row) B9SIBAT LIBE A — 3 8 r 2540 r &M 1 3B
El oo w0 b w0 BC S BB > b A Bl 5
CHUENRE R 0 L0 BB HUED ¢ Y fEF YT SREETH r S8 - 1R

At o Bel B0 A B sk pE B - DL FAYERA > R Ut v O K

scanf( "%d" , &n ) ;
for (r=1; r<=n; +r ) {
for (c=1; c<=1; ++tc ) {
f=...; // £ FEEG AR
// BB HNE
printf( "%d " , £ ) ;

}

printf( "\n" ) ;

}

DLEryS s £ §A ¢ 8 c BUARRIMA 2SR > BB 0K MRS £ =
f(r,c) RERAER r JIH o frrh AT > B RN 8 r 8 c HR - H r K
EARER c o B FPARREMBRBENTTRER £ (r,c) KB RS - 2ntbfe X
HLSERE T o

R B2l B - BZEmA » F S 1T (column) MYEE —fE 5K/ » Al
A — 1Ty e B st ae IR D st A T 5 i 2k - thaghz

f(r,c) =f(c,c)+ (r—c¢)

WIEH > BT £(c,o) FHEMNSE -1 T ZRTATE BB L 1 REs —
A o 87 BT H ot B B =ATH o2 BT KIS o1 1736

nt (1) ...+ (- (c—2) W BREEEAIE > ko K

k=n—(c—2)
fle,e) = Y.k +1
k=n—(c—2)
n n—(c—2)—1
= > k- > 'k +1
k=1 k=1
_ n(nQ—i—l) B (n—c+1)2(n—c+2) 41
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#include <stdio.h>

int main() {
int r, c,n, f;
printf( "> " ) ;
scanf( "%d" , &n ) ;

printf( "\n\n" ) ;

for (r=1; r<=n; +r ) {
for (c=1; c<=1 ; ++tc ) {

f = nx(n+1)/2 - (n-c+1)*(n-c+2)/2 + (r-c) + 1 ;
printf( "%5d4 " , £ ) ;
}
printf( "\n" ) ;
}
return O ;

}

FEL BRSO HEE ST s nf DUG A - SR R R sUBat BA S B RE I 1
GOy EADE AR A

B EE o HE
AEDARE S+ o PR AT DASE F 2 B SRR AR B8 > JL 28 535 DU B I P 5 i 2R Rl R

2 XB n

s X X
e"~1 +—X‘+'§T‘+'§T +F ol

EAR nOlEK - BTSRRI EGE ST H Y R B SE MRS AR U AL T e bR -
ZEER

PUERAREE 7EF2 XNk » AR rh B Ho o ke — JH — A Ik - IR &
TE N o3 T BL Oy REER AT AR T - DRI SL 00 BUGT S - A0 A A SR Sk m] B

scanf ( "%d" , &x ) ;

num = 1. ; // HEMWTF
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den = 1. ; // BB

exp = 1. ; /! HB—IH

num = num * X ;

den = den * 1 ;

exp = exp + num / den ; /7w
num = num * X ;

den = den * 2 ;

exp = exp + num / den ; // Hi =32 A
num = num * X ;

den = den * n ;

exp = exp + num / den ; // Hi n+1 BZH

Bl 2 iy — R RE A AN Rl B - S5 #E A Al A A ZE 00 T I 1 A8 B A7 R ey
aPBME » A5 JRAnt - AR R 58 T B

L Lk
Fh L LR S o T A BT B B A R - BP0
SEEES ARG+ SLBCT R L SRAGED n o DRk AT LUK B A (8168 LA S

for (int i =1 ; i <=n ; ++i ) {
num = num * X ;
den = den * i ;
exp = exp + num / den ;

}
I ErrRr =T B AR =k n] 5 ek
#include <stdio.h>
int main() {
int n = 10 ;
double x , den , num , exp ;

scanf( "%f" , &x ) ;

den = num

I
[0]
o]

o]

I

-

for (int i =1 ; i <=n ; ++i ) {
num = num * X ;
den = den * i ;
exp = exp + num / den ;
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}
printf( "exp( %f ) = %f\n" , x , exp ) ;
return O ;
}
A MM E#ERE n BB 10 - VIRFHHATE B AR EE LG s
B E FE R R B o I REAY S SRR B L Y B A AR A K2 5 > F R R

JP 1] B o Fid B S S5 SRt A R B0 > [R1E 3 BREA 4 B9ASREERy 0 - WEJE 0.75
A MEEE R NGRS S AE R Ry KRR 2E o IR BE A TS R A A R R
o

>=

mHE
o ] DU R R Uk il 8 I By 72 A arctan(x) MYZEEhRBE =0 ¢
3 5 ont1
arctan(x) ~ x — % + XE 4ot (_1)112Xn+ -

A arctan(1) = 2 > Kt 7 = 4arctan(1) B8 n @K G R EHUBGE T H IER A
B HERIL A SO E R RS » AEE WA ZE AV EE » S A IR S R X
AL 7 BY{E -

ZEEN
%2 arctan(x) WA EG L WTDUHERD arctan(x) MUGHE 7 AR Fitg —MH—1E
i A OB B AF > U5 BEEG B - w20 BB B DL A9 AR =0

x=1;

atan = 0 ;

//i=1

num = X ;

den =1 ;

atan = atan + num/den ;

//i=2

num = num * X * X ; // num = x~3
den = 3 ;

atan = atan - num/den ;

//i=3

num = num * X * X ; // num = x~5
den =5 ;

atan = atan + num/den ;
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//1i=n

num = num * X * X ; // num = x~(2n-1)
den = 2*n-1 ;

atan = atan - num/den // AR i R
atan = atan + num/den // R i AT

i WA = T AR DE 1 AR R B — AT

ZIEBEDL
T PL B BT BR T AR T B R A F AL e AR AU - XSS K
R ARy

for (i =1; i<=mn; ++i ) {
if (i==1)
num = x ;

else
num = num * X * X ;

den = 2%i-1 ;

if (1%2==1)
atan = atan + num/den ;

else
atan = atan - num/den ;

}
DL ERafE if @9 =Xn] 43 Bl g b by -

num = (1 == 1 7 X : num * X * X ) ;

atan = atan + ( 1 % 2 == 1 7 num/den : -num/den ) ;
A i % 2==18 1Y% 2 E@EEXNANEMNMHEE > R atan = atan + ... thd]
Mt atan += ... Kt FXA]FE bR -

atan += (1 % 2 7 num/den : -num/den ) ;

a0 T BRSOk T F G

#include <stdio.h>
int main() {

double pi , atan , num , den , x ;
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atan = 0 ;

for (int 1 =1 ; i <= 1000000 ; ++i )

num = (1 ==17x : num * X *¥ X ) ;
den = 2*%i-1 ;
atan += (i % 2 ? num/den : -num/den ) ;

pi = 4 * atan ;
printf( "PI = %f\n" , pi ) ;

return 0 ;

}

3 18 A Bl DAIR AR 12 iy U7 UK B - FE BRI b s e AR BORT DL bR iy e
Wy m o A BUER A T DL R EE AR R
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GEEE AT o EAEE w] DIAERE 2 b B 5 A P B i 2T 2% ok mT DO A
AR ARG ATRRESAS BEHEE RGBT ERUE A GBI X
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